
CORRUPTION BY INSTITUTION*
BRIBERY AND PERSONAL  

CONNECTION RATES*

President n/a

Prime minister ��
0HPEHUV�RI�SDUOLDPHQW ��

1DWLRQDO�JRYHUQPHQW�RɝFLDOV ��
/RFDO�JRYHUQPHQW�UHSUHVHQWDWLYHV��LQFOXGLQJ�PD\RUV� ��
3ROLFH ��
Judges and magistrates ��
%XVLQHVV�H[HFXWLYHV 11%
Bankers ���
1*2V ��

BRIBERY
PERSONAL  

CONNECTIONS

2YHUDOO�UDWH 1% ���
3XEOLF�VFKRROV 2% ���
3XEOLF�FOLQLFV�DQG�KHDOWK�FHQWUHV 1% ���
ΖGHQWLW\�GRFXPHQWV 2% ���
6RFLDO�VHFXULW\�EHQHȴWV 1% 22%
3ROLFH 2% 11%

IS THE GOVERNMENT DOING 
A GOOD OR BAD JOB OF 

FIGHTING CORRUPTION?

CAN PEOPLE REPORT 
CORRUPTION WITHOUT  
FEAR OF RETALIATION?

Good ���
Bad 22%
'RQȇW�NQRZ ���

<HV ���
No ���
'RQȇW�NQRZ 11%

CAN ORDINARY PEOPLE MAKE 
A DIFFERENCE IN THE FIGHT 

AGAINST CORRUPTION?

<HV ���
No 11%
Neither yes nor no 10%
'RQȇW�NQRZ���UHIXVHG�WR�DQVZHU ��

HAS CORRUPTION LEVEL CHANGED  
IN THE PREVIOUS 12 MONTHS? 

ΖQFUHDVHG ���

Decreased ��
Stayed the same ���
'RQȇW�NQRZ 11%

*Based on people who used these public services in the previous 12 months. *Percentage who think that most or all people in these institutions  
are corrupt. 

DENMARK
40% 7KLQN�WKH�JRYHUQPHQW�WDNHV�SHRSOHȇV�

YLHZV�LQWR�DFFRXQW�ZKHQ�PDNLQJ�GHFLVLRQV

1% 3DLG�D�EULEH�IRU�SXEOLF�VHUYLFHV� 
in the previous 12 months*

4% ([SHULHQFHG�VH[WRUWLRQ�RU
NQRZ�VRPHRQH�ZKR�KDV

25% 7KLQN�WKH�JRYHUQPHQW�LV
UXQ�E\�D�IHZ�ELJ�LQWHUHVWV

23% 8VHG�SHUVRQDO�FRQQHFWLRQV�IRU�SXEOLF�
services in the previous 12 months*

*Based on people who used these public services in the previous 12 months.  
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